



Pozvánka na cyklovýlet Bohdanečsko a Hradecko 5. 5. 2007



SPORTUJ S NÁMI

SPORTUJ S NÁMI



Sraz: 5. května 2007 v 8.45 hod., u točny trolejbusu č. 5 na Drážce (u čerpací stanice Shell)

Hlavní trasa.

Pardubice (Na Drážce) – po cyklostezce Husovou ulicí, dále Labskou ulicí, přes jez a po cyklostezce kolem koupaliště a loděnice Arosa do Brozan – Ráby – Němčice – Hrobice – Čeperka – Opatovice nad Labem – Pohřebačka – Březhrad – Hradec Králové/Kukleny – Svobodné Dvory – Chaloupky – Bříza – „Žižkův stůl“ – Probluz – Dolní Přím – Horní Přím – přes Těchlovický les – Těchlovice – Libčany – Roudnice – Syrovátka – Dobřenice – Pravy – Kasalice – Rohovládova Bělá – Vlčí Habřina – Přelovice – Neratov – Lázně Bohdaneč – po cyklostezce zpět do Pardubic

Délka trasy 82 km

Trasa II.

Pardubice (Na Drážce) – po cyklostezce Husovou ulicí, dále Labskou ulicí, přes jez a po cyklostezce kolem koupaliště a loděnice Arosa do Brozan – Ráby – Němčice – Hrobice – Čeperka – Opatovice nad Labem – Pohřebačka – Březhrad – Hradec Králové/Kukleny – Stěžery – Těchlovice – Libčany – Lhota pod Libčany – Osice – Plch – Dolany – „Bohdanečský rybník a rybník Matka“ – Lázně Bohdaneč – po cyklostezce zpět do Pardubic

Délka trasy 63 km

Trasa III.

Pardubice (Na Drážce) – po cyklostezce Husovou ulicí, dále Labskou ulicí, přes jez a po cyklostezce kolem koupaliště a loděnice Arosa do Brozan – Ráby – Němčice – Hrobice – Čeperka – Opatovice nad Labem – Pohřebačka – Praskačka – Sedlice – Krásnice – Staré Ždánice – Dolany – „Bohdanečský rybník a rybník Matka“ – Lázně Bohdaneč – po cyklostezce zpět do Pardubic

Délka trasy 47 km

Doporučené mapy: edice KČT č. 24 Hradecko a Pardubicko 1:50 000
edice SHOCART č. 208 Okolí Prahy, Polabí – turist.mapa 1:100 000
edice SHOCART č. 114 Králové-hradecko – cykloturistická mapa
(v č. 114 pouze první polovina hl.trasy, část tras II. a III.)

Doporučení sebou na výlet: Cyklistická přilba, nějaké vhodné základní nářadí ke kolu (multiklíč), pohodlné oblečení vhodné na kolo nebo turistiku.

Všechny trasy vedou převážně po silnicích 2., 3. třídy, místních komunikacích, lesních a polních cestách.

Všechny trasy jsou vhodné pro: crossová, trekkingová, fitness (jen se širšími plášti) a horská kola. Popřípadě bude připravená upravená verze tras i pro silniční kola!

Trasy připravil a výlet povede: Jiří Ehrenberger – mladší (mob. tel.: 732952829)

